

召会近期大事

一、9 月 8 日 5-8pm 有英文区每月一次读经成全聚会，有爱宴，地点另行通知。

二、9 月 13-15 日在 KPCC 有纽约和新泽西众召会青职和年轻夫妇的相调和成全。

职事信息：《编组成军以保护神的见证，并为着祂在地上的行动争战，所需要的长大与成熟》

本篇信息在主心里有很深的感觉。一面，祂在天上是大祭司为我们代求，把属天的供应传输到我们里面，并且牧养我们。另一面，祂也是那是灵的基督，祂的名字仍然是“以马内利”，就是神与我们同在。我们虽看不见祂，但祂的确在这里。在本次训练里，唯有祂不需要配戴训练名牌，因为祂是施训者。在太二三 8 和十节，主说，“你们不要受拉比的称呼，因为只有一位是你们的夫子，……也不要受师尊的称呼，因为只有一位是你们的师尊，就是基督。”因着祂愿意向我们流出，并将祂自己分授到我们里面，所以我里面有特别细致、准确的感觉：本篇信息中，供职之灵的特性是非常的直接、柔细，满了属灵的领会，并且渴望临到我们每一个人，供应我们。主是医生、新郎、得胜者、救主和元首，我们聚集在这里乃是受训者；祂知道我们每一个人当前属灵进展的情形是达到什么地步。祂愿意我们所有的人都照着我们的本相，根据祂的宝血，进前来到祂这里。无论我们有多少人参加训练，当我们进入本篇信息的纲要时，祂愿意临及每一个人。本篇信息的纲要很广阔、很包罗地给我们一幅完整的图画。我真诚地感觉并相信，主为着我们每个人都预备了一些话。祂要临到我们的处境，洗我们的脚，喂养、供应并光照我们，揭开我们的帕子，帮助我们有正确的领会，知道我们在基督徒生活中达到什么地步，让祂供应我们，并让祂来摸我们里面每一个需要被摸的部分，以除去一切的拦阻和阻碍，使祂能在我们每个人里面，成就祂心里所要作的，顾到祂身体上的每一个肢体。

我们有许多人是第一次参加这样大的现场训练；当然，也有许多人已经参加几十年了。我们众人乃是一个大家庭，各自在不同的阶段，但是父爱祂所有的儿女。祂立定并膏抹了祂的儿子基督，来作成一切并且就是一切。祂愿意带领我们，不仅仅是学习一些真理要点，预备考试；祂更是要来服事并供应我们，因为神有一个极大的需要。神创造我们有祂的形像，以彰显祂；祂也给我们托付，要我们制伏这地，代表祂施行管治权，并使撒但遭受严重的打击。为此，祂需要一支军队。祂要在美国、在全地，有前所未有的行动。

然而，不管祂要往哪里去，都有极凶猛的抗拒。所以，为着祂的行动，祂必须得着军队。因为主是借着争战而行动。这是祂的需要。在我们这面，整个主的恢复有一个急切、迫切的需要。只有主灵知道，在这个时刻，在这场聚会里，有多少人有一种急切、迫切的感觉。我信主的心意是，经过这场聚会后，更多老练的圣徒能醒悟过来，愿意摆上自己，让主来拔高召会祷告的职事，使我们能有代求的供职，有金香坛的祷告，来应付这个急切、急迫的需要，就是生命长大以达到成熟。训练标语的第二句说：今天在主的恢复里，迫切地需要生命的长大与成熟，为着编组神的军队以保护神的见证，并为着祂在地上的行动争战。

本篇信息的篇题是“编组成军以保护神的见证，并为着祂在地上的行动争战，所需要的长大与成熟”。远在这次训练已先，这个负担在这半年以来一直在我里面酝酿。在上次训练中，我们提到民数记一章数点百姓的时候，数点的对象是所有二十岁以上的男丁。这次我们要专特地来看民数记中二十岁的属灵意义。二十岁是男丁够资格被数点的年龄。按字面说，只有男丁被数点，小孩子和妇女没有被数点，但男丁预表所有在生命里长大并且灵里刚强的信徒。我们也需要清楚地领会二十岁的属灵意义。主不是说三十五岁、五十七岁或七十二岁，乃是说二十岁。按人的领会，我们可以说二十岁是青春期的结束，开始要进入成熟的阶段。一个年轻的成年人虽然没有使徒保罗、约翰那样成熟，但按着成熟的程度来说，已经够资格被数点、编组成军。这就是这里的重点。民数记着重于蒙神救赎、领受启示并经过训练的以色列人，如何编组成军，以保护神的见证，并为着祂在地上的行动争战。神的见证需要保护，因为神的见证一再地受到仇敌的攻击；甚至我们在这里聚会时，也有来自仇敌的攻击。今天主若有一支军队围绕着会幕，祂的见证就会得着保护而安全，使仇敌无所作为。不仅如此，这支军队也要为着神在地上的行动争战。今天主在德国，在欧洲有行动，我们要为此争战；祂要在伊朗行动，我们也要为此争战。然而，这不仅仅需要我们的热诚与心愿；我们还需要达到二十岁。我们每一个人都可以达到二十岁。神所造的地已经被撒但毁坏，因此神需要得着一班人，为着祂在地上的行动被编组成军。民数记给我们看见，神如何把祂所救赎的人编组成军，围绕并保护祂的见证。在民数记里，特别是在头四章，以色列人按着神的安排编组成军。以色列人要编组成军，就需要被数点；数点之后以色列人才能编组成军。这里的数点是指军事的人口普查，要数点有多少人达到这个年龄。在数点之后，以色列人才能编组成军。

地上信徒虽多，其中只有少数人生命成熟到一个地步，能为神的见证争战（弗四 12、15~16，六 10~12）。这里的负担非常紧要。换句话说，虽然在主恢复里的圣徒人数众多，其中只有少数人生命成熟到一个地步，能为神的见证争战。按照这里所说的，成熟事实上是一个程度，一个阶段。恢复本腓三 15 的第一注也传达了这样的思想：“成熟是个阶段。我们也许是成熟的，但不一定完全成熟。这里‘长成的人’是相对的，是相对的成熟，既不是小孩子，也不是完全的成熟。因此，需要进一步的追求，进一步的长大。”当一个人达到二十岁，就不是小男孩、小女孩了，而是青年人，有相当程度的成熟。当然，五十岁的是更成熟，八十岁的又更成熟，但这一点不否定二十岁成熟的程度，并且这个程度是会加增的。在属灵的范围里也是这样，二十岁是基本的要求和资格，使我们能为神的见证争战。现在我们能接受特别的训练来编组成军，有像迦勒那样老练的战士与我们在一起。虽然就着年龄来说，他们可以作祖父；但他们却是满了活力、刚强。他们仍然在这里与我们一同争战，并且在这里训练、鼓励并带领我们。

民数记提到军队服役的年龄，就是二十岁以上；但这卷书没有提到退役年龄。在民数记里，没有老化，也没有退休的问题。所以较年长的圣徒们，不要说你已经六十多岁，你要退休了。说到争战，没有年龄上限。在约书亚十四章，那时迦勒已经争战了很久，他对约书亚说，“现在，看哪，自从耶和华对摩西说这话的时候，耶和华照祂所说的使我存活这四十五年；其间以色列人在旷野行走。看哪，现今我八十五岁了。今天我还是强壮，像摩西打发我去的那天一样；无论是争战，是出入，我的力量那时如何，现在还是如何。”年长的圣徒们，你们也许已经从世上的职业退休很久了，但你们还是适合属灵争战的。神的军队是强壮的，就像迦勒虽已八十多岁，却仍像四十多岁时一样，在神面前刚强，能争战。这表征我们必须兼有生命与生命的成熟，才能被神数点。

摩西表征基督是身体的头，运用祂的权柄；亚伦表征基督是大祭司，执行祂的祭司职分；十二支派的首领表征召会中的长老和领头的人。这指明神子民的数点是根据生命和生命的成熟，以及属灵权柄的认可。在主今日的恢复里，急切需要为着编组成为神的军队所要求的长大与成熟；我们需要在生命里长大达到成熟。

在《生命的经历》这本书里，李弟兄指出生命经历与生命长大的四层。其中属灵争战是在第四层，这一层开始于认识身体；这是内里生机的认识，是在生命里认识身体。认识身体乃是根据透彻地经历第三层，就是对付肉体、己和天然；这几层在我们里面压抑了我们灵里神圣生命的身体感。

凡是主在信徒的生命里所要作的，祂都要作得非常透彻。这是主的特性，祂是很专特、细致并透彻的。所以在第三层的对付，就是十字架层的对付里，对付肉体是透彻的，对付己也是透彻的。我们都需要被主暴露，这对我们是极大的拯救。只要光进来，仇敌就逃跑；光进来，生命就涌流。然后我们要继续对付天然的构成，使我们一切的才干，无论是天生的，或是教育所得的，都能被带到复活里。这样自然而然的，在我们里面的神圣生命就要表现出来；我们就开始认识身体。我们领悟自己是身体上的一个肢体，不能单独，也不能存着个人主义，并且不能不承认身体里权柄的等次。这乃是进入另一个范围，看见自己是个肢体，没有身体就不能活；没有身体，我们甚至不会作人，作丈夫，作父亲或作祖父，也无法读圣经、祷告、传福音，我们无法凭自己来事奉，只能活在身体里。这领悟是一点一点地从我们里面发生的。我们不知道是如何发生并在什么时候发生。接着，我们就在升天里，在生命里掌权。这时我们就达到二十岁，能从事属灵的争战。按属灵的意义说，达到二十岁就是进入生命经历的第四层。

生命长大乃是神成分的加多，基督身量的增长，圣灵地位的开展，人成分的减少，天然生命的破碎，魂的各部分被征服。以上是在《生命的认识》第十二篇说到生命长大的六个点。这六点乃是生命长大的顺序，首先是神成分的加多，接着是基督身量的增长，以及圣灵地位的开展。但愿神的成分在我们里面一天一天地加多，并且让圣灵扩展到我们的的心思、情感和意志里。后三点，与前三点相对应。当人的成分减少，神的成分就加多，这两者是并行的。接着是天然生命的破碎。也许你觉得主要破碎你天然的生命是可怕的事，你可以直接这样告诉祂，祂明白你的感觉。但是你要知道，当你得救五十年之后，若是你天然的生命从未被破碎，那才是最可怕的事。求主不要让那样的事发生在你我身上，并且我们魂的各部分也需要被征服。神成分的加多，相对应的乃是人成分的减少；基督身量的增长，相对应的是天然生命的破碎；圣灵地位的开展，相对应的是魂的各部分被征服。被击败与被征服的意思不同。我的祖先是来自芬兰来的，他们个性凶悍，是很剽悍的战士，甚至俄国人都觉得他们很难对付。俄国人因着人数众多而取胜，芬兰人虽一再被击败，但在他们里面从未被征服。因此，被主击败还不够，那是第一步；我们还需要被征服，意思就是里面不再有任何抗拒。